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ACHTERGROND 
VRAGENLIJST AANGEMAAKT DOOR: Piramide College 

VRAGENLIJST GESTART OP: 08-04-2024 07:45 

DOELGROEP: Leerlingen 

RAPPORTAGE GENERATIEDATUM: 24-05-2024 18:03 

AANTAL VRAGEN IN VRAGENLIJST: 25 

AANTAL RESPONDENTEN DAT VRAGENLIJST 

HEEFT GESTART: 

68 

 
SCORES PER VRAAG 
ALGEMEEN 
ACHTERGRONDKENMERKEN 

BEN JE EEN JONGEN OF EEN MEISJE? 

Instructietekst Selecteer één antwoord 

Respondenten 68 

Gemiddelde 1,47 

Standaarddeviatie 0,50 

 

  

Jongen Meisje

Percentage 53% 47%

Aantal 36 32
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IK ZIT IN ... 

Instructietekst Selecteer één antwoord 

Respondenten 67 

Gemiddelde 3,64 

Standaarddeviatie 1,61 

 

 
 

SMS HISTORIE 
21STE EEUWSE VAARDIGHEDEN 

LEER JE OP SCHOOL ... 

VOOR JEZELF OP TE KOMEN? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 66 

Gemiddelde 2,23 

Standaarddeviatie 0,74 

 

  

Arbeid

onderbouw

Arbeid

middenbouw

Arbeid

bovenbouw

Vmbo

onderbouw

Vmbo

bovenbouw

Havo

onderbouw

Havo

bovenbouw

Percentage 16% 10% 9% 30% 30% 0% 4%

Aantal 11 7 6 20 20 0 3
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(Bijna) nooit Soms Vaak

Percentage 18% 41% 41%

Aantal 12 27 27
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LEER JE OP SCHOOL ... 

OM PROBLEMEN OP TE LOSSEN? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 66 

Gemiddelde 2,23 

Standaarddeviatie 0,67 

 

 
 

LEER JE OP SCHOOL ... 

OM DUIDELIJK TE ZEGGEN WAT JE VINDT? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 64 

Gemiddelde 2,33 

Standaarddeviatie 0,62 

 

  

(Bijna) nooit Soms Vaak

Percentage 14% 50% 36%

Aantal 9 33 24
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Niet zo Gaat wel Ja

Percentage 8% 52% 41%

Aantal 5 33 26
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EIGEN INDICATOREN 
EIGEN INDICATOREN 

GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN 

GA JE GRAAG NAAR SCHOOL? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 2,19 

Standaarddeviatie 0,74 

 

 
 

GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN 

HEB JE HET NAAR JE ZIN IN DE GROEP? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 64 

Gemiddelde 2,42 

Standaarddeviatie 0,71 

 

  

Niet zo Gaat wel Ja

Percentage 19% 43% 38%

Aantal 12 27 24
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Niet zo Gaat wel Ja

Percentage 13% 33% 55%

Aantal 8 21 35

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%



GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN 

VIND JE HET RUSTIG GENOEG IN DE KLAS? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 2,14 

Standaarddeviatie 0,69 

 

 
 

GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN 

VIND JE DE REGELS OP SCHOOL DUIDELIJK? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 2,51 

Standaarddeviatie 0,62 

 

  

Niet zo Gaat wel Ja

Percentage 17% 51% 32%

Aantal 11 32 20
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Percentage 6% 37% 57%

Aantal 4 23 36

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%



GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN 

GA JE VEEL MET ANDERE LEERLINGEN OM? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 2,41 

Standaarddeviatie 0,69 

 

 
 

GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN 

HEB JE VEEL VRIENDEN EN VRIENDINNEN OP SCHOOL? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 2,44 

Standaarddeviatie 0,71 

 

  

Niet zo Gaat wel Ja

Percentage 11% 37% 52%

Aantal 7 23 33
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GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAAG 

VOEL JE JE WELEENS ONVEILIG OP SCHOOL? 

Instructietekst Selecteer één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 1,14 

Standaarddeviatie 0,35 

 

 
 

GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN 

VOEL JE JE ONVEILIG OP HET SCHOOLPLEIN? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 2,81 

Standaarddeviatie 0,47 

 

  

Nee Ja

Percentage 86% 14%

Aantal 54 9
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Vaak Soms (Bijna) nooit

Percentage 3% 13% 84%

Aantal 2 8 53
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GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN 

VOEL JE JE ONVEILIG OP STRAAT IN DE BUURT VAN SCHOOL? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 63 

Gemiddelde 2,71 

Standaarddeviatie 0,55 

 

 
 

GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN 

HEB JE OP SCHOOL TE MAKEN MET GEWELD? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 62 

Gemiddelde 2,81 

Standaarddeviatie 0,51 

 

  

Vaak Soms (Bijna) nooit

Percentage 5% 19% 76%

Aantal 3 12 48
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GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN 

BEN JE WELEENS BANG VOOR MEDELEERLINGEN? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 62 

Gemiddelde 2,77 

Standaarddeviatie 0,46 

 

 
 

GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN 

IS ER WELEENS IETS VAN JOU KAPOT GEMAAKT DOOR MEDELEERLINGEN? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 62 

Gemiddelde 2,81 

Standaarddeviatie 0,44 

 

  

Vaak Soms Nooit

Percentage 2% 19% 79%

Aantal 1 12 49
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Percentage 2% 16% 82%

Aantal 1 10 51
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GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN 

WORD JE OP SCHOOL GEPEST DOOR MEDELEERLINGEN? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 62 

Gemiddelde 2,85 

Standaarddeviatie 0,44 

 

 
 

GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN 

WORD JE ONLINE GEPEST DOOR MEDELEERLINGEN? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 62 

Gemiddelde 2,87 

Standaarddeviatie 0,42 

 

  

Vaak Soms Nooit

Percentage 3% 8% 89%

Aantal 2 5 55
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Vaak Soms Nooit

Percentage 3% 6% 90%

Aantal 2 4 56
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GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN 

WORD JE OP SCHOOL WELEENS UITGESCHOLDEN DOOR MEDELEERLINGEN? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 62 

Gemiddelde 2,77 

Standaarddeviatie 0,52 

 

 
 

GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN 

WORD JE WELEENS BEDREIGD DOOR MEDELEERLINGEN? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 62 

Gemiddelde 2,94 

Standaarddeviatie 0,31 

 

  

Vaak Soms Nooit
Weet niet / niet van

toepassing

Percentage 3% 11% 63% 23%

Aantal 2 7 39 14
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GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAGEN 

RAKEN MEDELEERLINGEN JE WELEENS TEGEN JE ZIN AAN? 

Instructietekst Selecteer steeds één antwoord 

Respondenten 62 

Gemiddelde 2,79 

Standaarddeviatie 0,46 

 

 
 

NAAR WIE GA JE TOE ALS JE PROBLEMEN HEBT MET MEDELEERLINGEN? 

Instructietekst Selecteer één antwoord 

Respondenten 62 

 

  

Vaak Soms Nooit
Weet niet / niet van

toepassing

Percentage 2% 15% 68% 16%

Aantal 1 9 42 10
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GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAAG 

WORD JE BIJ PROBLEMEN MET MEDELEERLINGEN GOED GEHOLPEN? 

Instructietekst Selecteer één antwoord 

Respondenten 62 

Gemiddelde 2,52 

Standaarddeviatie 0,65 

 

 
 

GEEF ANTWOORD OP DE VOLGENDE VRAAG 

VIND JE DAT DE MEDEWERKERS VAN DE SCHOOL OP EEN PRETTIGE MANIER MET JE OMGAAN? 

Instructietekst Selecteer één antwoord 

Respondenten 62 

Gemiddelde 2,55 

Standaarddeviatie 0,59 

 

Nee Soms Ja

Percentage 8% 32% 60%

Aantal 5 20 37
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Niet zo Gaat wel Ja

Percentage 5% 35% 60%

Aantal 3 22 37
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